



## خبر

جدول لیگ ایران مثل لیگ‌های معتبر دنیا

## تفاضل منفی تیم‌های میانه جدول

درباره عملکرد تیم‌های لیگ برتر می‌توان مطالب بسیاری نوشت. لیگی که تعداد گل‌های رد و بدل شده آن قابل قبول نیست. اما یک نکته قابل تأمل آن شباهت بسیاری به لیگ کشورهای معتبر دنیا دارد.

تیم فجرسپاسی در حالی با ۲۰ امتیاز از ۲۳ بازی در رده هشتم قرار گرفته که تفاضل گل آنها منفی ۲ است. شاید در ابتدا این طور به نظر آید که تیم هشتم لیگ ۱۸ تیمی نباید تفاضل منفی باشد. اما وقتی همین مهم را با لیگ کشورهای صاحب فوتبال مقایسه می‌کنیم، آنها را هم در چنین شرایطی می‌بینیم.

به عنوان مثال در لیگ ۱۸ تیمی آلمان، تیم اینتراخت فرانکفورت با تفاضل منفی یک در رده هشتم قرار دارد. در لیگ ۲۰ تیمی انگلستان، بورتموث با تفاضل منفی ۲ جایگاه نهم را به خود اختصاص داده یا در لیگ ۲۰ تیمی اسپانیا تیم اسپانیول با تفاضل منفی ۶ در رده هشتم ایستاده است. در ایتالیا هم تیم رده نهم ساسولو هم تفاضل منفی ۳ را در اختیار دارد. حتی در لوشامپیونه (لیگ فرانسه) تیم رده دهمی لوریان با تفاضل گل منفی ۴ بالاتر از هشت تیم دیگر قرار دارد. البته باید به یک موضوع درباره این تیم‌ها اشاره کرد و آن اینکه آمار گل‌های زده تمام تیم‌های خارجی مذکور قابل دفاع است.

## درگذشت مربی سابق تیم ملی

انگین فیرات که مدتی به عنوان سرمربی سایپا و سیاهان و البته دستیار علی دایی در تیم ملی فوتبال ایران فعالیت می‌کرد به دلیل ایست قلبی درگذشت.

او سابقه سرمربیگری در تیم‌های ملی مولداوی و کینیا را نیز در کارنامه داشت. فیرات در طول دوران مربیگری خود در فوتبال ایران رابطه مطلوبی را با بازیکنان برقرار کرد و همگان از او به نیکی یاد می‌کنند.

## همدردی اندونگ با مردم ایران

دیدید اندونگ در پیامی به هواداران استقلال گفت: «می‌خواهم شخصاً به شما اطمینان دهم که زنده، ایمن و سالم هستم. به دلیل شرایط دشوار در ایران، به دلایل امنیتی تصمیم به ترک کشور گرفتم و صبح و سالم هستم و به گاین برمی‌گردم. از همه شما به خاطر حمایت، پیام‌ها و محبت‌تان متشکرم. همچنان به من ایمان داشته باشید و همان‌طور که من به شما ایمان دارم، به من ایمان داشته باشید. خیلی زود در خانه می‌بینم‌تان!»

## آمار سرمربی جوان قرمزهای اهواز

## دو رکورد فولاد با مطهری

بعد از تساو خانگی با چادرمولو در هفته شانزدهم، یحیی گل محمدی از سرمربیگری فولاد استعفا و باشگاه هم با آن موافقت کرد. همان موقع گزینه‌های زیادی مطرح شد و در نهایت حمید مطهری دستیار یحیی جای او را روی نیمکت گرفت.

شاید در ابتدا خیلی‌ها شانس زیادی برای موفقیت او قائل نمی‌شدند اما سرمربی جوان قرمزهای پایتخت با نتایج درخشانش بسیاری از معادلات را برهم زد. مطهری در اولین تجربه، از ملوان در انزلی امتیاز گرفت و پس از آن پرسپولیس را با ارائه یک بازی برتر با نتیجه ۱-۳ شکست داد. تیم او بعد از تساو در خانه خیبر کبک حساب ۲-۲ سه پیروزی متوالی دیگر را مقابل گل‌گیر، ذوب‌آهن و شمس آذر به دست آورد. در واقع فولاد نه تنها با سرمربی جدیدش هیچ شکستی را تجربه نکرده بلکه دو رکورد قابل توجه را هم به دست آورده که نشان از هجومی بودن شکل بازی فولاد بر اساس تفکرات این مربی است. بر همین اساس فولاد در این ۶ مسابقه‌ای که مطهری هدایتش را برعهده گرفته در هر بازی حداقل دو گل زده است. آنها همچنین از این ۶ مسابقه ۱۴ امتیاز کسب کرده که با توجه به امتیاز فعلی این تیم (۳۱) نزدیک به نیمی از تمام امتیازهای فولاد را به دست آورده‌اند. جالب‌تر اینکه گل محمدی در ۱۶ بازی (۱۰ بازی بیشتر از مطهری) موفق به کسب ۱۷ امتیاز شده بود.

## نتایج مطلوب کاربله در عربستان

گزینه سرمربیگری استقلال در ابتدای فصل که تا یک قدمی نشستن روی نیمکت این تیم هم پیش رفته بود، نتایج نسبتاً قابل قبولی را در تیم جدیدش کسب کرده است. فابیو کاربله، مرد ۵۲ ساله برزیلی که بعد از منتفی شدن حضورش در استقلال، طی مقاطع کوتاهی هدایت تیم‌های ویتوریا و گویاس برزیل را به عهده داشته، تقریباً یک ماه است که به عنوان سرمربی جدید ضمک عربستان معرفی شده است. ضمک تا پیش از آمدن کاربله از ۲۰ بازی در لیگ عربستان تنها یک پیروزی کسب کرده بود اما بعد از معارفه سرمربی برزیلی، این تیم ۳ بار ۲ بر، ۶ مساوی و ۲ باخت از ۵ مسابقه را به ثبوت رسانده و ۷ امتیاز گرفته است. ضمک هم‌اکنون با ۱۹ امتیاز در رتبه یازدهم جدول لیگ عربستان قرار دارد و فعلاً از منطقه سقوط فاصله گرفته است.

## شرایط متفاوت سرخابی‌ها بعد از تجاوز دشمن

## اوسمار و سهراب؛ برنده و بازنده جنگ

از تعطیلی لیگ دریافت کرده است.

شاگردان اوسمار که در سال‌های اخیر همواره از مدعیان اصلی قهرمانی بوده‌اند، اما این فصل، به ویژه در ۷ بازی اخیر، با ۵ باخت و کسب نتایج ضعیف، بدترین عملکرد خود طی ۱۰ سال اخیر را به نمایش گذاشتند.

سرخ‌ها در حال سقوط جدی در جدول بودند و هواداران این تیم تا قبل تعطیلی لیگ برتر هیچ امیدی به آینده نداشتند. اوسمار که به‌عنوان سرمربی تیم باید درباره این نتایج توضیحات قانع‌کننده ارائه می‌داد، به‌واسطه شرایط دشوار منطقه‌ای و وجود جنگ، فرصتی برای پنهان کردن خودش پیدا کرد تا از پاسخگویی به انتقادات مصون بماند.

تعطیلی لیگ به شکل ظاهری و آشکارا به سود پرسپولیس و شخص اوسمار تمام شده است. او که اخیراً حتی از جدایی و فسخ قرارداد خود سخن گفته بود، اگر شرایط عادی بود و مسابقات ادامه داشت، نمی‌توانست چنین صحبت‌هایی مطرح کند؛ چراکه باید در برابر انتقادهای فنی و هواداران پاسخگو می‌بود. وضعیت به گونه‌ای رقم خورده که جنگ و تعطیلی لیگ حکم ناجی اوسمار را دارد.

از سوی دیگر، استقلال و به‌خصوص سهراب بختیاری‌زاده که به‌عنوان سرمربی جدید استقلال به‌دنبال اولین قهرمانی دوران کاری‌اش بود،

## گزارش یک

## حمیدرضاعرب

خبرنگار

تعطیلی لیگ برتر فوتبال کشور به دلیل شرایط جنگی، تجاوزات به کشورمان و ناامنی‌های منطقه‌ای، باعث توقف ادامه مسابقات شده است؛ اتفاقی که تأثیرات متفاوتی بر تیم‌های مختلف به جای گذاشته است. در این شرایط احتمال بالایی وجود دارد که لیگ تا پایان فصل جاری ادامه نیابد و سازمان لیگ نتواند بازی‌ها را به سرانجام برساند. در این میان، تیم‌های استقلال، تراکتور و فولاد از تعطیلی لیگ متضرر شده‌اند، زیرا در نیم‌فصل دوم عملکرد بسیار خوبی از خود نشان دادند. استقلال و تراکتور با کسب ۱۶ امتیاز از ۷ بازی، بهترین و باثبات‌ترین تیم‌ها بودند و توانستند خود را در صدر جدول تثبیت کنند. همچنین فولاد با هدایت حمید مطهری، که اخیراً به کادرفنی افزوده شده، توانست ۱۵ امتیاز کسب کرده و به تدریج خود را از قعر جدول بالا بکشد. این روند مثبت باعث شده بود که این تیم‌ها بیش از هر زمان دیگری امید به قهرمانی و موفقیت داشته باشند. اما درجهبه مقابل این تیم‌ها، پرسپولیس برعکس سهم عمده‌ای

بیشترین لطمه را از این رخداد دیده است.

استقلال با نتایج درخشان خود در صدر جدول قرار داشت و سهراب امید قطعی داشت که می‌تواند جام قهرمانی لیگ برتر را به‌دست آورد اما تعلیق لیگ و نامشخص بودن زمان از سرگیری بازی‌ها، همه برنامه‌ها و امیدهای او را خاکستر

کرده است.

پرواضح است که اگر لیگ هرگز به پایان نرسد، سود اصلی شامل حال پرسپولیس و اوسمار خواهد شد و استقلال و سایر تیم‌های مدعی بیش از همه متضرر خواهند شد. سازمان لیگ هم‌اکنون در شرایط سختی قرار دارد و باید روزها را به دقت شمرده و تصمیم‌های مهمی

بگیرد تا شاید بتواند بخشی از مسابقات نیمه‌کاره را به اتمام برساند؛ هرچند این امید به دلیل شرایط ناامن بسیار اندک به نظر می‌رسد.

بی‌تعارف باید گفت، مشخص نیست فصل جاری چه سرنوشتی خواهد داشت و آیا لیگ برتر توان ادامه و پایان موفقیت‌آمیزی را



خواهد داشت یا خیر. اما بدون شک تعطیلی فصل فعلی، تغییرات بزرگی در وضعیت تیم‌ها و فضای رقابت‌های فوتبال کشور ایجاد کرده و تبعات آن تا مدت‌ها باقی خواهد ماند و شاید هم تصمیم‌گیران در فوتبال ایران سازماندهی برای سفر تیم ملی به جام جهانی را در اولویت قرار دهند.

## اولیایی: خواب دشمن برای ایران آشفته است

## پهلوانان پای آرمان‌های انقلاب ایستاده‌اند

طعم شکست را چشیدند اما دوباره می‌خواهند با شکست خاورمیانه بزرگ را ترک کنند.

اولیایی افزود: «ورزشی‌ها مثل همیشه وظیفه دارند که در کنار مردم بایستند تا این روزهای سخت را به پایان برسانیم. ورزشی‌ها در طی این ۴ دهه که از عمر شکوهمند انقلاب اسلامی می‌گذرد همیشه زیر پرچم جمهوری اسلامی به موفقیت بزرگی رسیده‌اند و خود را به دنیا معرفی کردند.

صحبت من با پهلوانان واقعی است که مثل همیشه در کنار آرمان‌های امام‌راحل بایستند تا ان‌شاءالله فرزندان‌مان به پیروزی برسند و دوباره شاهد شکوه و عظمت نظام جمهوری اسلامی باشیم. البته این پهلوانان در روزهای اخیر نشان داده‌اند که محکم‌تر پای آرمان‌های انقلاب اسلامی ایستاده‌اند.»



زمانی که اتحاد مردم بزرگ ایران را در خیابان‌های سراسر ایران دیدند، فهمیدند که تمام آرزوها و خواب‌های‌شان پوشالی است. البته این برای اولین بار نیست که آمریکا و صهیونیست‌ها هوس تجاوز به کشور ما را داشتند و آنها در جنگ ۱۲ روزه هم این اقدام را انجام دادند اما در نهایت

## نقل قول

کاظم اولیایی، مدیرعامل سابق استقلال در خصوص شرایط فعلی کشور به «ایران ورزشی» گفت: «شهادت رهبر بزرگ کشورمان ضایعه بزرگی برای جهان بود و این را به تمامی مردم آزاده دنیا به خصوص ایرانیان تسلیت می‌گویم. واقعاً غم و اندوه بزرگی برای ما وارد شد و امیدوارم که خداوند بزرگ صبر عنایت کند.» او بیان داشت: «موجودیت کشور در حال حاضر با موجودیت حاکمیت گره خورده و دشمنان جمهوری اسلامی چشم دیدن ملت ۹۰ میلیونی را ندارند و این در گذشته هم وجود داشت. آنها حلالاً می‌خواهند از این فرصت استفاده و کشور ما را چند پاره کنند اما آنها کور خواندند و

که به دست آمریکا و رژیم غاصب اسرائیل صورت گرفت اوج پلیدی دشمنان ایران را نشان داد و ثابت کرد آنها تمام اصول اخلاقی و انسانی را زیر پا گذاشته‌اند و خوی درندگی دارند. حمله به اماکن ورزشی و به شهادت رساندن افراد بی‌گناه سندهایی از جنایت تراکم و نتایج‌اش است و باید نهادهای بین‌المللی به این اتفاقات واکنش نشان دهند.»

نوری در پایان صحبت‌های خود این جملات را به زبان آورد: «تراکم بدون شک پلیدترین فرد کره زمین است، فردی که نه تعادل روحی دارد نه روانی در تمام دنیا به دنبال جنایت و خونریزی است. او وقتی مردم عادی ایران را تهدید و برای مردم رعب و وحشت ایجاد می‌کند، بویی از انسانیت نبرده است. در این شرایط حساس و ویژه مردم ایران باید متحد، همدل و پشت یکدیگر بایستند.»



## مصاحبه

محمد نوری، پیشکسوت تیم فوتبال استقلال با اشاره به شهادت حضرت ایت‌الله العظمی خامنه‌ای، رهبر معظم انقلاب اسلامی که در حمله مشترک امریکای جنایتکار و رژیم صهیونیستی صورت گرفت، این جملات را به زبان آورد: «این اتفاق برای همه مردم ایران سخت و غیرقابل باور است و به طور حتم با هیچ واژه‌ای نمی‌توان این مصیبت بزرگ را شرح داد اما باید گفت پادش بزرگمردی که تمام عمر خود را در راه مجاهدت و مبارزه با دشمنان ایران پشت سر گذاشت پاداشی جز شهادت نبود.»

نوری به شجاعت مردم ایران اشاره کرد: «به طور حتم امریکای جنایتکار و رژیم سفاک صهیونیستی باید بدانند ایران

سرزمین مردمان شجاع و وطن‌پرست است و آنها باید این آرزو را به گور ببرند که یک وجب از خاک کشورمان را تصرف کنند و بتوانند به اهداف پلید خود برسند.»

شهادت دختران دانش‌آموز موضوع دیگری است که نوری به آن اشاره دارد: «شهادت دانش‌آموزان مینابی

تیمی با قلب شیر در میان غول‌ها  
ماجرای جویبی بی ثمر دختران ایران در استرالیا

## سوژه

تیم ملی فوتبال زنان ایران، پس از تجربه‌ای پر فراز و نشیب، دومین حضور خود در جام ملت‌های آسیا را با کوله‌باری از تجربه به پایان رساند. این دوره از مسابقات که در استرالیا برگزار شد، برای شاگردان مرضیه جعفری، سرمربی تازه‌وارد، فرصتی بود تا توانمندی‌های خود را در برابر قدرت‌های برتر قاره به نمایش بگذارند. حریفانی با پشتوانه، امکانات و سابقه‌ای به مراتب بیشتر، اما ملی پوشان ایران، با وجود تمام چالش‌ها، با غیرت و تعصب به میدان رفتند و تصویری قابل احترام از خود ارائه دادند.

مسیر صعود به جام ملت‌های آسیا از همان ابتدا با موانع متعددی روبه‌رو بود. محدودیت‌های ناشی از تجاوز رژیم صهیونیستی به خاک کشورمان در خرداد ۱۴۰۴، برنامه‌های آماده‌سازی تیم را به شدت تحت‌الشعاع قرار داد. لغو پروازها و مشکلات لجستیکی، کار را برای کادر فنی و بازیکنان دشوار کرد. با این حال، عزم راسخ بازیکنان و تلاش بی‌وقفه کادر فنی، چراغ امید را روشن نگه داشت و تیم در شرایطی نامساعد، خود را برای مسابقات قدمداتی آماده کرد.

در مرحله مقدماتی، ملی پوشان با انگیزه‌ای مضاعف به میدان رفتند و در

حالی که بسیاری، شانسی برای صعود آنها قائل نبودند، موفق به کسب سهمیه حضور در مرحله نهایی شدند. این موفقیت، بازیاب گسترده‌ای در رسانه‌های داخلی و آسیایی داشت و امیدها را برای درخشش در جام ملت‌ها زنده کرد. اما قرعه‌کشی مرحله نهایی جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۵، روی دیگری از فوتبال را به تیم ملی ایران نشان داد. ملی پوشان در گروهی قرار گرفتند که از سوی کارشناسان، «گروه مرگ» لقب گرفته است. استرالیا، کره جنوبی و فیلیپین، سه قدرتمند و با سابقه درخشان در این رقابت‌ها، حریفان ایران بودند. استرالیا با یک قهرمانی، سه نایب‌قهرمانی و دو عنوان سوومی، پرافتخارترین تیم گروه به شمار می‌رفت. کره جنوبی نیز یک نایب‌قهرمانی و یک عنوان سوومی را در کارنامه خود به ثبت رسانده بود. هرچند تیمی تازه‌نفس‌تر، سابقه حضور در جمع چهار تیم برتر آسیا را یک می‌کشید. در رده‌بندی جهانی نیز فاصله قابل توجهی بین ایران و رقیب‌اش وجود داشت. استرالیا در رده یازدهم، کره جنوبی در رده بیست و یکم، فیلیپین در رده چهل و یکم و ایران در جایگاه شصت و هشتم جهان قرار داشت؛ فاصله‌ای که نشان‌دهنده تفاوت عمیق در تجربه، امکانات و سطح آمادگی این تیم‌ها بود.

با وجود تمام نابرابری‌ها و کمبودهای آماده‌سازی، تیم ملی ایران با روحیه‌ای



بازی دادن به مریم یکتایی به عنوان دروازه‌بان اصلی در حالی که او مدتی طولانی از میادین دور بوده و عدم دعوت از بازیکنان شایسته لیگ برتر، سوآلات زیادی را در ذهن کارشناسان و هواداران ایجاد کرد. علاوه بر مسائل فنی، ضعف بدنی بازیکنان نیز یکی دیگر از نکات قابل تأمل بود. مصدومیت‌های پی‌درپی بازیکنان در طول مسابقات، نشان‌دهنده عدم آمادگی جسمانی مناسب و احتمالاً مشکلات موجود در برنامه‌های تمرینی کادر فنی بود.

نیبود ثبات در ترکیب اصلی و تغییرات مداوم در آرایش تیم نیز باعث شد تا هماهنگی لازم بین بازیکنان شکل نگیرد و تیم نتواند به انسجام مورد نظر دست پیدا کند. اگرچه حذف تیم ملی ایران از جام ملت‌های آسیا، پايانی تلخ برای این دوره از رقابت‌ها بود، اما نمی‌توان از درس‌هایی که این مسابقات به همراه داشت، چشم پوشید. این مسابقات به

## تیم ملی فوتبال

## زنان ایران، با

## تمام کمبودها

## و نابرابری‌ها

## تمام تلاش

## خود را برای

## ارائه‌نمایشی

## آبرومندانه به

## کار بست. این

## تیم، با قلب

## شیر در میان

## غول‌های آسیا

## جنگید و با

## وجود شکست

## تجربه‌ای

## ارزشمند را به

## دست آورد

تکلیف رؤسای بلاتکلیف فدراسیون ها چه می شود؟

## چشم انتظار برای انتخاب سرپرست



وزارت ورزش و جوانان هر چه سریع تر باید نسبت به تعیین سرپرست برای فدراسیون های ورزشی که تاریخ ریاست شان تمام شده، قرار گرفته است. در نهایت نیز چگونگی رویکرد نسبت به آن و برنامه ریزی برای به سرانجام رساندنش، تعیین کننده تر از همیشه خواهد بود بخصوص با توجه به در پیش بودن بازی های آسیایی (۲۸ شهریور تا ۱۲ مهر ۱۴۰۵) همچنین تورنمنت های گزینشی المپیک ۲۰۲۸ و تأثیرگذاری انتخابات بر عملکرد کاروان اعزامی به این بازی ها.

رسید، پایان اسفند ۱۴۰۴ مصادف است با پایان دوره قانونی و چهارساله ریاست آنها در فدراسیون های ورزشی تحت مدیریت شان. البته حمله و تهاجم ناجوانمردانه آمریکا و رژیم غاصب صهیونیستی به خاک ایران و قرار گرفتن کشور در وضعیت جنگی، شرایط ویژه و حساسی را برای وزارت ورزش ایجاد کرده است! حالا مسئولان ورزش کشور در آستانه آزمون بزرگ دیگری از انتخابات و تعیین سرپرست برای فدراسیون های ورزشی که تاریخ ریاست شان تمام شده، قرار گرفته است. در نهایت نیز چگونگی رویکرد نسبت به آن و برنامه ریزی برای به سرانجام رساندنش، تعیین کننده تر از همیشه خواهد بود بخصوص با توجه به در پیش بودن بازی های آسیایی (۲۸ شهریور تا ۱۲ مهر ۱۴۰۵) همچنین تورنمنت های گزینشی المپیک ۲۰۲۸ و تأثیرگذاری انتخابات بر عملکرد کاروان اعزامی به این بازی ها.

این فدراسیون ۹ اسفند تمام شد ولی خبری از سرپرست برای این مجموعه نیست؟ دوره ریاست رئیس فدراسیون ورزش های دانش آموزی نیز ۲۲ اسفند تمام می شود و باید دید وزارت ورزش برای تعیین سرپرست این فدراسیون چه گزینه در برنامه ای در دستور کار دارد؟ حسین بابویی فعلاً ریاست این مجموعه را دست دارد.

### خبر

### خبرسازی کذب برای قهرمان ایرانی مسترالمپیا

### خداحافظی هادی چوپان دروغ است

پرافتخارترین ورزشکار پرورش اندام کشورمان از دنیای قهرمانی خداحافظی نکرده است. بعد از مقام سومی هادی چوپان در مسابقات آرنولد کلاسیک ۲۰۲۴ برخی از رسانه های آمریکا از خداحافظی او خبر دادند اما تیم چوپان به رسانه «آرایکس ماسل» اعلام کرد که او قصد بازنشستگی ندارد. چوپان پرافتخارترین ورزشکار تاریخ کشورمان است. قهرمان سابق مسترالمپیا هفته گذشته در مسابقات آرنولد کلاسیک روی استیج در قلب آمریکا سلام نظامی داد تا خبرساز شود.

همچنین این رسانه از زبان تیم چوپان نقل کرده که او به زودی تصمیم خواهد گرفت که آیا در آرنولد کلاسیک بریتانیا در اواخر امسال شرکت خواهد کرد یا نه.

### تخریب چند مجموعه ورزشی در تجاوز دشمن در ایلام

مدیرکل ورزش و جوانان ایلام گفت: چندین سالن ورزشی مربوط به ارگان ها و ادارات در سطح استان ایلام، در پی حملات صهیونیستی-آمریکایی کاملاً تخریب و یا خسارات زیادی را در پی داشته اند.

جلال رستمی سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان ایلام، ضمن تسلیت به مناسبت شهادت قائد عظیم الشان امت اسلامی حضرت امام خامنه ای و جمعی از هموطنان عزیز، در خصوص حملات ددمنشانه و غیرانسانی رژیم منحوس صهیونیستی و آمریکایی به اماکن ورزشی این استان توضیح داد: در طی این چند روز مدام برخی از اماکن عمومی و غیرنظامی مورد حملات هوایی مستقیم قرار گرفته اند که با توجه به نزدیکی اماکن ورزشی به محل اصابت موشک های دشمن خساراتی به اماکن و استخرها و باشگاه های ورزشی وارد شده است و همچنین چندین سالن ورزشی مربوط به ارگان ها و ادارات دیگر در سطح استان نیز در پی این حملات بطور کامل تخریب و یا خسارات زیادی را در پی داشته اند.

وی ضمن محکوم کردن حملات دشمنان صهیونیستی-آمریکایی به سالن ۱۲هزار نفری مجموعه ورزشی آزادی توضیح داد: ورزش از سیاست جداسست و اماکن ورزشی نماد یوایی، شور و نشاط و معیادگاه انسان دوستی رقابت سالم و همبستگی میان ملت هاست اما متأسفانه شاهد هدف قراردادن اماکن ورزشی کشور و به شهادت رسیدن تعدادی از ورزشکاران عزیزمان از سوی تروریست های ورزشی سستیز بوده ایم.

او در ادامه اظهار داشت: با توجه به شرایط جنگی و حساس در حال حاضر اماکن ورزشی استان کاملاً تعطیل است و هیچ گونه فعالیت ورزشی نداریم و به حول و قوه الهی بعد از پیروزی پرافتخار نیروهای توانمند مسلح جمهوری اسلامی، فعالیت ها و رویدادهای ورزشی دوباره شروع خواهند شد.

وی در مورد به شهادت رسیدن یکی از ورزشکاران شهرستان ایلام گفت: در جریان حمله هوایی به یکی از مناطق عمومی، شهید امیرحسین الفتی از ورزشکاران رشته بدنسازی و کشتی از ناحیه سر مورد اصابت ترکش قرار می گیرد و به فیض شهادت نائل می شود.

### شهادت داور ملی وو شو

در حملات رژیم صهیونیستی و آمریکا داور ملی وو شو ایران در پی حملات رژیم صهیونیستی - آمریکایی به شهادت رسید. در پی تجاوز آشکار و حملات جنایتکارانه رژیم صهیونیستی و آمریکا به تمامیت ارضی میهن عزیزمان، حمیدرضا شیشبه گران، داور ملی تالو در محل خدمت خود به فیض شهادت نائل آمد. در جریان این حملات ورزشکاران و مربیانی از رشته های مختلف شهید شده اند.

### ابراز همدردی اسپانیایی ها برای ایران

کمیته ملی پارالمپیک اسپانیا با ارسال پیامی به کمیته ملی پارالمپیک ایران همدردی خود را با جامعه ورزش ایران اعلام کرد.

در متن این پیام که به امضای فرناندو ریائو عضو هیأت اجرایی کمیته بین المللی پارالمپیک و کمیته ملی پارالمپیک اسپانیا رسیده، آمده است: «رئیس محترم و اعضای گرامی کمیته پارالمپیک ایران، امیدوارم این پیام را در کمال صحت و سلامت دریافت کرده باشید.

با توجه به رویدادهای اخیر که در کشور شما در حال وقوع است، ما ایلیم از طرف کمیته پارالمپیک اسپانیا و تمامی اعضای آن، نگرانی صمیمانه خود را ابراز کنم.

صمیمانه امیدواریم که شما، تیم های تیان و تمامی اعضای جامعه پارالمپیک ایران در این روزهای دشوار در سلامت و امنیت کامل باشید. لطفاً صمیمانه ترین درودهای ما و آرزوهای ما برای ثبات و تندرستی شما و ورزشکاران تان را بپذیرید.»

قطعاً وزارت ورزش و جوانان هر چه سریع تر باید نسبت به تعیین سرپرست برای این فدراسیون های ورزشی که سال ۱۴۰۵ تورنمنت های معتبری را پیش رو دارند واکنش نشان داده تا با برگزاری انتخابات فدراسیون ها تکلیف رؤسا و مدیران آتی این مجموعه مشخص شود. اتفاقی که نهایتاً می تواند در آینده ای نزدیک به سود ورزش ایران در مسیر کسب سهمیه المپیک ۲۰۲۸ و بازی های آسیایی ۲۰۲۴ ناگویا باشد.

هر چند شرایط ویژه فعلی که بر کشور حاکم است مزید برعلت شد تا این تأخیر ناخواسته برای تعیین سرپرستان فدراسیون های ورزشی ایجاد شود اما حالا که رفته رفته اوضاع و فضا آرام تر می شود، بد نیست مسئولان ورزش کشور هرچه سریع تر نسبت به تعیین سرپرست برای فدراسیون های ورزشی بلاتکلیف و آغاز پروسه جماع انتخاباتی آنها اقدام کنند.

بر همین اساس، طبق آمار و اطلاعاتی که از پایان دوره ریاست برخی فدراسیون های ورزشی موجود است، دوره ریاست مرتضی قربانی، رئیس فدراسیون تیراندازی ۳۰همن تمام شده اما هنوز خبری از تعیین سرپرست در این فدراسیون نیست! دوره ریاست جواد داوری، رئیس فدراسیون بسکتبال در

### رئیس کنفدراسیون کبدی آسیا: نباید نسبت به این جنایات ساکت ماند

### کبدی هم از تجاوز دشمن در امان نماند

اقدام، نه تنها سرمایه های ملی یک کشور را هدف قرار داده اند، بلکه پیام آشکاری مبنی بر تلاش برای فلج کردن روند توسعه کشور اسلامی و همچنین ورزش و جلوگیری از پیشرفت های آینده ارسال کرده اند. این حرکت، نقض آشکار قوانین بین المللی و اصول جوانمردانه ورزشی است.» رئیس کنفدراسیون کبدی آسیا تأکید کرد: «کشورهای آسیایی باید نسبت به اینگونه حملات تروریستی که امنیت ورزش و توسعه آن را در منطقه تهدید می کند، هوشیار باشند و با اتحاد، این اقدامات را قاطعانه محکوم کنند. از جامعه جهانی و نهادهای مسئول بین المللی می خواهیم که این جنایت را پیگیری کرده و مسووبان آن را به سزای اعمال شان برسانند. توسعه زیرساخت های ورزشی، سرمایه گذاری برای آینده است و هدف قرار دادن آن، ضربه زن به انسانیت است. این حادثه، تلخ، لژوم اتحاد و همبستگی کشورهای آسیایی را در برابر تهدیداتی که ورزش باک را هدف قرار می دهند، بیش از پیش نمایان می کند.»



ایران را با شدیدترین لحن ممکن محکوم می کنیم. هدف قرار دادن مراکز ورزشی که نماد صلح، دوستی و توسعه انسانی هستند، اقدامی بزدلانه و مغایر با تمام ارزش های جهانی است.» اورسچی همچنین ادامه داد: «این حمله برنامه ریزی شده، با هدف نابودی زیرساخت های ورزشی و ایجاد بیاس و ناامیدی در جامعه ورزشکاران صورت گرفته است. مهاجمان با این

در حملات روزهای گذشته رژیم صهیونیستی و آمریکا به مجموعه ورزشی بعثت تهران، مرکز آمادگی تیم ملی کبدی ایران، هدف حمله گسترده و ویرانگر قرار گرفت. عباس اورسچی، رئیس کنفدراسیون کبدی آسیا، در واکنش به این اقدام تروریستی گفت: «ما این حمله وحشیانه و غیرانسانی به زیرساخت های ورزشی کشورمان و مشخصاً مجموعه تیم ملی کبدی

### ورزش همچنان زیر بار تهاجم دشمن

### بی توجهی نهادهای بین المللی به حملات وحشیانه

فدراسیون های هاکی، تیسیس و روئینگ تخریب شد. پیش از این سالن ۱۲ هزار نفری آزادی تهران و ورزشگاه بعثت نیز به طور کامل تخریب شده بودند. این حملات در روزهای اخیر همچنان ادامه داشته و چند فدراسیون از جمله فدراسیون های دو چرخه سواری، هندبال و کشتی نیز آسیب دیدند. این در حالی است که با وجود اعتراض جدی وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک ایران به نهادهای بین المللی اما هنوز این



هم ادامه دارد. بعد از حملات ددمنشانه دشمن صهیونی به سالن ۱۲ هزار نفری آزادی تهران و کمیته بین المللی المپیک هر گونه تجاوز به اماکن ورزشی خلاف قوانین بین المللی محسوب شده اما با این حال رژیم کودک کش بارها نشان داده که به رعایت هیچ قوانین پایبند نیست.

### سوزه

سه فدراسیون ورزشی دیگر در پی حملات دشمن صهیونی و آمریکایی آسیب دیدند. حملات دشمن صهیونی و آمریکایی از روز نخست متوجه اماکن ورزشی هم بوده و همچنان

### کشتی در خط مقدم جنگ

## از تخریب سالن ها تا شهادت دو مربی کشتی

زیر بمباران شدید دشمن به طور کامل تخریب شد که در همین بمباران سالن کشتی بعثت هم از بین رفت. همچنین سالن کشتی آکادمی فلاح واقع در تهرانسر که در همه رده های سنی فعال بود و کشتی گیران زیادی در تهرانسر داشت، تخریب شد. این دو مجموعه به تازگی از سوی فدراسیون کشتی بازسازی شده بودند اما حالا کاملاً تخریب شده اند.

در پی تجاوز مشترک آمریکای جنایتکار و رژیم منحوس صهیونیستی، ابتدا سالن کمپ تیم های ملی کشتی آسیب جدی دید و بعد هم دو مجموعه دیگر در تهران کامل تخریب شد. سالن کشتی بعثت واقع در مجموعه ورزشی بعثت تهران که در همه رده های سنی فعال بود و کشتی گیران زیادی در محدوده جنوب شرق پایتخت کشتی می گرفتند. مجموعه ورزشی بعثت

آمریکایی به درجه رفیع شهادت رسید. همچنین عظیم رضایی از پیشکوتان کشتی شهرستان گنوند استان خوزستان در تجاوزات دشمن آمریکایی، صهیونیستی به شهادت رسید تا کشتی دو شهید را تقدیم کشور کرده باشد. این در حالی است که در تجاوز رژیم صهیونیستی و آمریکا به ایران چندین مجموعه هم آسیب دیده است.

از ابتدای شروع تجاوز ددمنشانه دشمن صهیونی و آمریکایی به ایران، کشتی ایران در خط مقدم بوده و علاوه بر تخریب چند مجموعه، دو مربی خود را هم از دست داده است. عبدالرحمان چاکرالحسینی از مربیان سازنده ابرکوه استان یزد و مربی ادواری تیم ملی کشتی فرنگی نوجوانان یکی از اولین مربیان ورزش بود که در حمله ددمنشانه دشمن صهیونی و



### ابهام در اعزام کاروان ونزه برداری به آسیایی هند

## نبرد مدعیان در گاندینگار در غیاب ایران

### نکته روز

رضا عباسپور  
خبرنگار

البته طبق اعلام رئیس فدراسیون ونزه برداری ایران احتمالاً کاروان این دوره از رقابت های آسیایی بزرگسالان غایب باشند.

### احتمالاً در هند ونزه نزنیم!

سجاد انوشیروانی رئیس فدراسیون ونزه برداری چندی پیش در پاسخ به این سؤال که احتمال دارد ونزه برداری ایران به قهرمانی آسیا هند اعزام نشوند اما برای اعزام تیم جوانان و نوجوانان به صورت محدود به رقابت های قهرمانی جهان در کشور مصر مهیا باشند تأکید داشت: «ما ممکن است

رقابت های ونزه برداری قهرمانی مردان و زنان قاره آسیا قرار است از اوایل فروردین ماه ۱۴۰۵ به میزبانی شهر گاندینگار هندوستان برگزار شود. رقابتی که برای مدعیان ونزه برداری در قاره کهن سال آینده از چند نظر حائز اهمیت ویژه ای است.

در قهرمانی آسیا که فروردین ماه به میزبانی کشور هندوستان برگزار می شود شرکت نکنیم! البته هنوز کمیته فنی در این مورد جلسه نهایی نداشته است اما به نظر می رسد که اعزام کاروان ونزه برداری ایران به این رقابت ها در سال ۲۰۲۴ امکان پذیر نباشد اما در خصوص اعزام ونزه برداران جوان به کشور مصر در آخرین جلسه ای که با حضور اعضای کمیته فنی داشتیم، این عزیزان اعتقاد داشتند خوب است تیم به صورت کامل به مصر اعزام شود و در هر دو بخش پسران و دختران به دنبال این هستیم که تیم را به صورت کامل اعزام کنیم. البته

### ارزبایی رقیب آسیایی در هند

قطعاً اگر امکان اعزام کاروان ونزه برداری ایران به رقابت های ونزه برداری قهرمانی آسیا در هندوستان امکان پذیر بود، می شد ارزبایی خوبی از جدال ونزه برداران کشورمان با مدعیان ونزه برداری قاره آسیا

داشته باشیم. البته حتی اگر بولادمدان و زنان کشورمان فروردین ۱۴۰۵ در رقابت های ونزه برداری قهرمانی مردان و زنان قاره آسیا اعزام نشوند، می توانیم در اوزانی که شانس مدال آوری و کسب سهمیه ورودی



# ایران ورزش

## خبر

## تکذیب شایعه شکایت از نیمار

ماجرای جنجالی شکایت «مارسلا لرمی مینگورانس»، سرآشپز سابق نیمار، با یک چرخش ناگهانی به پایان رسید. در حالی که رسانه‌ها از شکایت این سرآشپز به دلیل ۱۴ ساعت کار روزانه و طلب غرامت ۴۳ هزار یورویی خبر داده بودند، او با انتشار بیانیه‌ای رسمی تمام این اتهامات را رد کرد. مینگورانس تأکید کرد که هرگز اقدامی حقوقی علیه ستاره برزیلی انجام نداده و رابطه آنها در طول سال‌های ۲۰۱۳ تا ۲۰۱۸ همواره در پایه احترام و اصول حرفه‌ای بوده است. او اخبار منتشر شده در روزنامه «متروپولس» را کذب محض خواند و اعلام کرد که عده‌ای با سوءاستفاده از نام و تصویر او، به دنبال حاشیه‌سازی بوده‌اند. این سرآشپز در پایان خاطرنشان کرد که برای پاسخگو کردن عوامل انتشار این اطلاعات نادرست، اقدامات قانونی لازم را آغاز کرده است تا به این پرونده فرضی پایان دهد.

## نقشه راه یونایتد برای تابستان

مدیران منچستریونایتد برای تقویت ترکیب خود در پنجره نقل‌وانتقالات تابستانی، فهرست خرید سه‌گانه‌ای را آماده کرده‌اند که شامل مهره‌هایی در دفاع، میانه و خط حمله است.

در صدر این لیست، ابراهیم سانگاره، هافبک تومند ناتینگهام فارست دیده می‌شود که یونایتد برای جذب او باید مبلغی بیش از ۳۰ میلیون پوند هزینه کند. در جناح چپ دفاعی، الکساندرو پالده، ستاره جوان بارسلونا، هدف اصلی شیاطین سرخ است؛ بازیکنی که کریستوفر رویل علاقه ویژه‌ای به او دارد، هر چند قراردادش تا ۲۰۲۸ کار انتقال را دشوار می‌کند. همچنین مارکوس تاورنیر، وینگر سرعتی نوموتو، به دلیل توانایی بازی در چند پست تهاجمی مورد توجه کادر فنی قرار گرفته است. این بازسازی گسترده نشان‌دهنده عزم جدی یونایتد برای بازگشت به روزهای اوج و رفع نقاط ضعف در تمامی خطوط است تا تیمی قوی‌ترب برای فصل آینده روانه میدان کند.

## روایت تلخ بالاک از زندگی شخصی

میشائیل بالاک، اسطوره فوتبال آلمان و ستاره سابق چلسی، در گفت‌وگویی پراحساس برای نخستین بار از درد جانکه مرگ پسرش، امیلیو، پرده برداشت. امیلیو در سال ۲۰۲۱ و در سن ۱۸ سالگی بر اثر حادثه واژگونی موتور چهارچرخ در پرتغال جان باخت. زخمی که بالاک معتقد است با هیچ کلمه‌ای قابل توصیف نیست.

کاپیتان سابق ژمن‌ها با جشمانی اشکبار از فرآیند دشوار «سرکوب احساسات» برای ادامه زندگی سخن گفت و تأکید کرد که در این سال‌های سخت، تکیه بر خانواده و حضور دو پسر دیگرش، لوئیس و جوردی، تنها راه تحمل این فقدان بزرگ بوده است. بالاک با اشاره به اینکه این فاجعه نگاه او را به ارزش زندگی تغییر داده، خاطرنشان کرد که علی‌رغم ترس‌های فزاینده پدران، تلاش می‌کند با واقعیت کنار بیاید، چرا که به باور او، زندگی با تمام دردهایش همچنان ادامه دارد.

## دی‌زری در رادار تاتنهام

باشگاه تاتنهام مذاکرات مقدماتی خود را با روبرتو دی‌زری، سرمربی صاحب‌سبک ایتالیایی، آغاز کرده است تا امکان حضور او روی نیمکت لندنلی‌ها را بررسی کند.

دی‌زری که به تازگی و پس از کسب نتایج ضعیف از المپیک مarseی جدا شده، به دلیل کارنامه درخشانش در بایرن‌مون و ارائه فوتبال مال‌کانه و تهاجمی، همچنان گزینه‌ای جذاب برای تیم‌های بزرگ لیگ برتر محسوب می‌شود. مدیران اسپرز که در فصل جاری با نوسانات فنی زیادی دست و پنجه نرم کرده‌اند، به دنبال ایجاد ثبات در ساختار تیم هستند و دی‌زری با مهره‌ای کلیدی برای بازسازی تاتنهام می‌بینند. اگرچه هنوز توافق نهایی حاصل نشده اما گزارش‌ها حاکی از آن است که فلسفه بازی این مربی ۴۶ ساله با اهداف بلندمدت تاتنهام همخوانی دارد و مدیران باشگاه در حال ارزیابی نهایی برای بازگرداندن تیم به جمع مدعیان انگلیس هستند.

## شب خاص مودیچ و راموس در سن‌سیرو!

لوسکا مودیچ پس از درخشش در دربی میلان، از تجربه شیرین پیروزی در حضور میهمانان ویژه‌اش سخن گفت. ستاره کروات که یکشنبه شب، ۶۰ نفر از نزدیکان خود، از جمله سرخیو راموس را به سن‌سیرو دعوت کرده بود، بدر مقابل اینتر از نتیجه‌ای قاطع اندست. او در واکنش به اعتراض رقیب به گل مردود شده در لحظات پایانی، تأکید کرد که سوت داور پیش از ضربه نهایی به صدا درآمده بود و بحثی در این باره وجود ندارد. مودیچ ضمن ابراز رضایت عمیق از حضور در میلان، با تمجید از هم‌تیمی سابقش گفت: «حضور سرخیو و کسب پیروزی، همه چیز را بهتر کرد؛ ما امروز روحیه جنگندگی او را در تیم داشتیم.» او همچنین با هوشمندی از پاسخ به شایعات حضور آلگری در رزالا ماردید مفرقه رفت تا تمرکزش را بر موفقیت در لباس روسونری حفظ کند.

- صاحب امتیاز:** خبرگزاری جمهوری اسلامی
- مجری:** مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
- رئیس هیات مدیره:** صادق حسین جابری انصاری
- مدیرعامل و مدیر مسئول:** علی متقیان
- سردبیر ارشد مؤسسه:** هادی خسرو شاهین
- سردبیر ایران ورزشی:** علی جوادی
- تلفن:** ۰۲۱۳۸۵۵۴۱۱۳۰۱۳
- شماره:** ۸۸۷۴۷۳۳۳
- چاپ:** چاپخانه مؤسسه جام جم
- سازمان ناگه‌ها:** ۱۸۷۷ - ۸۸۵۰۱۳۵۰۰
- امور مشترکین:** ۸۸۷۴۸۸۰۰ - ۸۸۵۲۱۹۵۴
- نشانی:** تهران، خیابان خرمشهر، شماره ۴۰۸
- مستدقق پستی:** ۰۳۳۸۸ - ۱۵۸۷۵

## رقابت قهرمانی جدی می‌شود

# بفرمایید لیگ قهرمانان!

## گزارش یک

از امشب با آغاز دور رفت مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا، حساس‌ترین و بزرگ‌ترین رقابت فوتبال باشگاهی در اروپا وارد حساس‌ترین مراحل خود خواهد شد و در ماه‌های آینده، همچان در فوتبال باشگاهی اروپا به اوج خواهد رسید. از ساعت ۲۱:۱۵ و در اولین مسابقه، گالاتاسرای در استانبول

از لیورپول پذیرایی خواهد کرد؛ دیداری که تکرار جدال دو تیم در همین ورزشگاه در فاز لیگ مسابقات خواهد بود. جایی که گالاتاسرای موفق شد با یک گل لیورپول را از پیش‌رو بردارد و حالا قرمزهای آنتفید این انتقام‌پا به ترکیه می‌گذارند. پس از شکست عجیب مقابل ولورهمپتون در لیگ برتر، لیورپول تمرکزش را روی کسب جام در لیگ قهرمانان و جام حذفی معطوف کرده و این بازی اهمیت بسیار زیادی برای آرنه اسلوت و پسرانش دارد. البته که گالاتاسرای به هیچ

## کازویوشی میورا به میادین بازگشت

کازویوشی میورا، مهاجم تیم فوتبال فوکوشیما یونایتد، با حضور دوباره‌اش رکورد مسن‌ترین بازیکن حاضر در جی‌لیگ را شکست. اگرچه در تلاش برای دفع دربیل حریف او پیش از این در بازی افتتاحیه‌به ۵۹ سال و ۱۰ روز حضور داشت؛ اما در این

## ۶۶

بایرن مونیخ

که اختلاف

خودبا

دورتموند در

بوندسلیگا

را به ۱۱ امتیاز

افزایش داده

به مصاف

آتالانتا خواهد

رفت که از

زمان حضور

پالادینو روی

نیمکت این

تیم، نتایج

خوبی کسب

کرده است

لیگ قهرمانان اروپا خواهد بود.

تقابل اتلتیکو مادرید و تاتنهام اما برای هر دو سرمربی اهمیت بالایی خواهد داشت. دیگو سیمئونه که در هفته‌های اخیر نسبتاً نتایج بهتری کسب کرده، امید زیادی به لالیگا در این فصل ندارد و تمام تمرکز خود را روی فینال کوپا دل ری و شاید ادامه مسیر در لیگ قهرمانان اروپا معطوف کرده است.

کرد، اما حضورش تماشاگران را به وجد آورد. پس از پایان بازی، میورا دست هم‌تیمی‌هایش را گرفت، دستانش را در شاهانه‌هایشان انداخت و اولین پیروزی خود را با هواداران فوکوشیما جشن گرفت. این بازگشت نشان می‌دهد که

میورا همچنان قصد خداحافظی از فوتبال را ندارد. مهاجم سابق تیم ملی ژاپن پس از بازی از انگیزه خود برای قرار گرفتن در بالاترین سطح بدنی گفت و اینکه قصد دارد تا جایی که می‌تواند به حضور در میدان ادامه دهد.



افزایش داده، به مصاف آتالانتا خواهد رفت که از زمان حضور پالادینو روی نیمکت این تیم، نتایج خوبی کسب کرده است. آتالانتا پس از کامکب تاریخی مقابل دورتموند در مرحله قبلی به این مرحله رسیده و این مسابقه حساس، نخستین تقابل دو تیم آتالنتا و بایرن مونیخ در تاریخ لیگ قهرمانان اروپا خواهد بود.

از روی نیمکت اسپرز نیز باشیم. هرچند که تاتنهام این فصل در لیگ برتر و لیگ قهرمانان نیز باید امشب آسمان فرق دارد.

یکی از مدعیان اصلی قهرمانی این فصل لیگ قهرمانان نیز باید امشب برای بازی رفت مرحله یک‌هشتم نهایی به برگاموی ایتالیا سفر کند. بایرن مونیخ که اختلاف خود با دورتموند در بوندسلیگا را به ۱۱ امتیاز

## خزان زود هنگام آقای خاص در بنفیکا

# جنجال در دالوز، وداع با رؤیاه



«او کلاسیکو» پرتغال، نبرد بین پورتو و بنفیکا دو غول فوتبال این کشور، این بار بیش از آنکه عرصه تاکتیک و فوتبال باشد، به صحنه نمایش‌های تمام‌نشدنی ژوزه مورینیو تبدیل شد. تسلاوی ۲-۲ بنفیکا و پورتو در ورزشگاه دالوز، بیش از آنکه یک امتیاز برای عقاب‌ها به ارمغان بیورد، بوی ناامیدی و پایان زود هنگام فصل را می‌داد؛ شبی که در آن بنفیکا نه تنها پیروزی را با تساوی عوض کرد، بلکه شاید آخرین رشته‌های امید برای قهرمانی را هم از دست داد. بنفیکای مورینیو که این روزها زیرتغ تند انتقادات قرار دارد، پس از حذف از رقابت‌های اروپایی و جام حذفی، برای زنده ماندن در کورس لیگ به معجزه نیاز داشت. نیمه نخست اما گایوس‌وار آغاز شد. گل‌های فروهولت و اسکار پیه‌توشفسکی، پورتو را با برتری مقتدرانه به ختکن فرستاد. هرچند تعویض‌های تهاجمی مورینیو در نیمه دوم ورق را برگرداند و گل‌های

شیلدروپ و باربرو بازی را به تساوی کشاند، اما آنچه پس از سوت پایان در یادها ماند، نه بازگشت بنفیکا، که طوفان حواشی سرمربی‌شان بود. اخراج نیکلاس اوتامندی جرقه‌ای بود بر انبار باروت اعصاب مورینیو. او که در دقائق پایانی از کنسار زمین اخراج شد، بیار دیگر با حرکات تحقیرآمیز رو به نیمکت پورتو و نشان دادن علامت «کوچک بودن» رقیب، صدر اخبار رسانه‌های جهان را تصاحب کرد. اما اوج ماجرا در کنفرانس خبری رقم خورد؛ جایی که مورینیو با چهره‌ای برافروخته به اتهام «خیانت» پاسخ داد. او با اشاره به درگیری‌اش با اعضای کادر فنی پورتو در تونل ورزشگاه گفت: «یکی از آنها ۵۰ بار مرا خائن خطاب کرد! خائن به چه چیزی؟ من در پورتو تمام وجودم را گذاشتم، همان‌طور که در جلسه، اینتر و رئال گذاشتم. این حرفه‌ای‌گری است، نه کلاهچینی». مورینیو که زمانی در پورتو به مقام پادشاهی رسیده بود، حالا با تلخی از هوادارانی می‌گوید که روزگاری پیش پایش زانو می‌زدند و امروز به او توهین می‌کنند. واقعیت تلخ برای هواداران بنفیکا این است که در آغاز ماه مارس، تیم‌شان با ۷ امتیاز اختلاف نسبت به پورتو صدرنشین، تقریباً تمام جام‌ها را از دست رفته می‌بیند. به نظر می‌رسد مورینیو در لیسهبون به بن بست رسیده است؛ مردی که انگار در میانه شعله‌های جنجال، بیش از مستطیل سبز احساس زنده بودن می‌کند، حالا باید تیمی خسته و بی‌روح را هدایت کند که دیگر شکوه سابق را ندارد. پورتو همچنان می‌تازد و مورینیو، درگیر با خاطرات گذشته و برچسب‌های سنگین، نظاره‌گر غروب رؤیاهایش در دالوز است.

خواست یا لالیگا اجازه نداد؛ مسی برنگشت

چون لاپورتا نمی‌خواست». سرمربی سابق بلوگرانا همچنین از نفوذ سایه‌ها در مدیریت باشگاه پرده برداشت و الکساندرو اچواریا (برادرزن سابق لاپورتا) را حاکم واقعی بارسا معرفی کرد:

«اچواریا عملاً باشگاه را اداره می‌کند. او بود که با وجود اصرارهای قبلی‌اش برای ماندن من، در نهایت حکم اخراجم را صادر کرد.» ژاوی تأکید کرد که لاپورتا تحت تأثیر نفوذ بیش از حد اچواریا به او خیانت کرده و هرگز جرأت نکرده

اشاره کرد و گفت: «لاپورتا حقیقت را نمی‌گوید.

مسی در آستانه بازگشت بود و همه چیز برای «آخرین رقص» او به سبک مایکل جردن آماده شده بود، اما رئیس ناگهان همه چیز را متوقف کرد.»

وی با افشای دلیل اصلی این اتفاق افزود: «لاپورتا به طور مستقیم به من گفت اگر مسی برگردد، علیه او جنگ (قدرت) به راه خواهد افتاد و او نمی‌تواند چنین چیزی را بپذیرد. این دروغ است که بگویند لثو پول بیشتری

## اینتر ناکام بازی‌های بزرگ، میلان متخصص دلامادونیا

# چشمک روسونری به اسکودتو

اگر مطابق انتظارات، پیش‌بینی‌ها و احتمالات تمام سایت‌های ورزشی اینتر در پایان این فصل به قهرمانی در سری‌آ برسد، باید آنها را یکی از عجیب‌ترین قهرمان‌های تاریخ فوتبال ایتالیا بدانیم. تیمی که با بازی‌های تهاجمی، جذاب و قاطع مقابل تیم‌های معمولی کسب قاطعانه در صدر جدول ایستاده اما از ابتدای فصل چه در سری‌آ، چه در لیگ قهرمانان اروپا، چه در کوپا‌ایتالیا و حتی در سوپرجام، در بازی‌های بزرگ و حیاتی ناکام بوده است. اینتر فرصت این را داشت تا با گرفتن انتقام بازی رفت از میلان، اختلاف دو تیم را در صدر جدول به ۱۳ امتیاز افزایش دهد و کار قهرمانی در سری‌آ را همین‌جا یکسره کند اما مانند بازی رفت، بار دیگر سیستم

بازی عملگرایانه ماسیمیلیانو آلگری به ایده‌های کریستین کیوو چریبد. گل پرویس استوپینیان اکوادوری که از زمان پیوستن به میلان در ابتدای فصل نتوانسته بود انتظارات را برآورده کند، تفاوت‌های دو تیم را در پایان این بازی رقم زد و حالا میلان با کاهش دادن اختلاف دو تیم در صدر جدول به هفت امتیاز، همچنان می‌تواند نیم‌نگاهی به ریودن اسکودتو از رقیب همشهری داشته باشد؛ هرچند که همچنان اینتر را باید مدعی بلانمازع قهرمانی در این فصل سری‌آ دانست.

الته که در این بازی غیبت هر دو

مهاجم اصلی اینتر یعنی لوتوتارو مارتینزو و مارکوس تورام به شدت در افت کیفیت خط حمله‌افعی‌ها تأثیرگذار بود و مانند

دیدار با بودو گلیمت که غیبت کاپیتان مارتینز منجر به حذف اینتر از لیگ قهرمانان اروپا شد، این نتیجه را هم می‌توان حاصل غیبت مهره‌های کلیدی کریستین کیوو دانست. پس از سال‌ها ناکامی در دربی میلان اما با بازگشت آلگری، میلان موفق شده در هر دو بازی رفت و برگشت سری‌آ اینتر را از پیش‌رو بردارد و همین به هواداران میلان برای ادامه فصل قوت قلب می‌دهد. خود آلگری، واکنشی جالب به این موضوع داشت: «فراموش کرده بودیم که در در بازی قبلی ما ن در سن سیرو فقط یک امتیاز گرفته بودیم. به‌جا‌ها بازی خیلی خوبی انجام دادند. هواداران از «در نیمه اول عملکرد چندان خوبی نداشتیم و بعد از دریافت گل هم تحت

فشار قرار گرفتیم. در نیمه دوم، به‌ویژه در ۲۰ دقیقه ابتدایی، سرعت بازی‌مان را بالا بردیم و چند موقعیت ایجاد کردیم. در دقائق پایانی تلاش کردیم با تغییرسیستم و فشار روی دفاع فشرده حریف، آنها را محاصره کنیم اما متأسفانه نتوانستیم گل تساوی را به ثمر برسانیم. بازی ما کمی آشفته بود. چند بار تا نزدیکی خط پایان

رفتیم اما هیچ موقعیت واضحی ایجاد نکردیم. ارسال‌هایی که انجام دادیم بیشتر به فرصت برای مدافعان حریف تبدیل شد. در نیمه اول بازی ضعیفی داشتیم و آنها عقب می‌نشستند و سعی می‌کردند با ضدحمله به ما ضربه بزنند. باید کارهای مثبتی را که تا اینجا انجام داده‌ام ادامه دهیم.»